
НАЦІОНАЛЬНИЙ РЕПОЗИТАРІЙ АКАДЕМІЧНИХ
ТЕКСТІВ У ТРЕТЬОМУ КВАРТАЛІ 2024 РОКУ

У липні-вересні 2024 року Національний репозитарій продовжував
розвиватись.

База академічних текстів поповнилась на 5’463 академічних тексти: 354 звіти
НДДКР і  5’109 дисертацій. Наразі відвідувачі та користувачі НРАТ мають
доступ до  275’979 повних електронних версій академічних текстів (у т.ч.
133’393  наукових звітів та  142’586  дисертацій у комплекті з
авторефератами й анотаціями), з якими можна ознайомитись без будь-яких
обмежень.

Відбувається наповнення НРАТ від інституційних репозитаріїв (наразі у ЦР
НРАТ представлено  4’362 академічних тексти від  10 університетів  та
видавництв).

Пошук академічних текстів у НРАТ здійснювався у середньому  56,9  тис.
разів на місяць відвідувачами з усього світу.



Регулярно у щомісячному режимі відбувається оновлення відомостей про
контент НРАТ на порталі репозитарію http://nrat.gov.ua/opendata/ та
порталі відкритих даних
https://data.gov.ua/dataset/7f30ad2d-f3e3-4f5d-87fc-4f805d6334dc.

Для постійного інформування цільової аудиторії НРАТ здійснюється
публікація корисних матеріалів з різноманітних питань, – від прийнятих
управлінських рішень, обговорення нових документів, проведення
конференцій, – до кращих практик ЄС, використання технологій ШІ, нових
підходів у викладанні, популяризації наукових здобутків. У 3-му кварталі
2024 року на порталі було розміщено 375 таких інформаційних матеріалів,
які отримали понад 129,4 тис. переглядів.

Продовжуємо публікацію матеріалів щодо відкритої науки, відкритих
дослідницьких даних та інструментів штучного інтелекту. Підтримуємо
заходи з популяризації науки, знайомимо спільноту НРАТ з науковими
подіями (конференціями, семінарами, програмами підвищення
кваліфікації) та грантовими можливостями. 

Віддаємо шану видатним вітчизняним науковцям (меморіальна рубрика
«Brevis nobis vita data est, at memoria bene redditae vitae sempterna…»).

Працює сервіс підписки на новини порталу, завдяки якому науковці,
освітяни, інноватори, бібліотекарі у зручному для себе режимі (щодня або
раз на тиждень) отримують інформацію про нові публікації документів,
події, наукові заходи. Дайджест НРАТ також розсилається 115

 підписникам.

Зростає спільнота НРАТ у соціальних мережах – фейсбук, телеграм, вайбер.
Постійно надається підтримка користувачам репозитарію, – відбувається
комунікація з приводу технічних питань роботи НРАТ, ми отримуємо
побажання щодо корисних майбутніх сервісів, допомагаємо уточнювати
метадані та надаємо поради з пошуку наукової інформації.

Представлені на порталі Національної бібліотеки України імені
В.І. Вернадського дані про автореферати захищених в Україні дисертацій
супроводжуються повідомленням про джерело інформації (УкрІНТЕІ) та
зручним для читачів гіперпосиланням на відповідний повний текст
дисертації, що міститься у НРАТ.
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